


Me gustaría expresar mi interés en el puesto de diseñador gráfico en su empresa. Aunque soy un recién graduado y no cuento con experiencia laboral previa en el campo del diseño gráfico, mi entusiasmo por aprender y mi pasión por el diseño me convierten en un candidato potencial para unirse a su equipo.
A lo largo de mi formación académica, he desarrollado habilidades en diseño gráfico y he adquirido conocimientos sobre las tendencias actuales del sector. Además, he trabajado en proyectos personales y académicos que demuestran mi habilidad para crear diseños atractivos y efectivos.
Tengo experiencia en el uso de Adobe Creative Suite, incluyendo Photoshop, Illustrator e InDesign, y estoy familiarizado con los lenguajes de programación HTML y CSS.
Estoy ansioso por ampliar mis conocimientos técnicos y aprender sobre otros programas y lenguajes de codificación que puedan ser relevantes para mi trabajo.
Soy una persona dedicada y comprometida, y me esfuerzo por superar las expectativas en todo lo que hago. Tengo habilidades excepcionales para la comunicación y la colaboración, lo que me permite trabajar eficazmente en equipo y contribuir al logro de objetivos comunes.
Me gustaría destacar mi gran capacidad de adaptación y mi entusiasmo por aprender. Estoy dispuesto a dedicar tiempo y esfuerzo para desarrollar mis habilidades como diseñador gráfico y contribuir al éxito de su empresa.
Adjunto a esta carta, encontrará mi portafolio que incluye ejemplos de proyectos personales y académicos en los que he trabajado.
Estoy seguro de que, aunque no tengo experiencia laboral previa, mi pasión, habilidades y voluntad de aprender me convierten en un candidato prometedor para el puesto.
Gracias por su tiempo y consideración. Espero tener la oportunidad de discutir mi candidatura con usted en una entrevista.
Atentamente,

[Nombre]

[Correo electrónico]

